架起中泰交流的桥梁-赵昆通猜大师一行访问复旦



2018年11月12日下午,泰国副僧王赵昆通猜大师一行24人访问了复旦大学。复旦大学一带一路与全球治理研究院常务副院长黄仁伟、国际文化交流学院院长吴中伟,外国留学生工作处副处长赵泉禹、国际文化交流学院党政办公室主任郭鹏与大师一行进行了亲切的会谈。

赵昆通猜大师是泰国最年轻的副僧王,同时也是供奉着泰国国宝岱密金佛寺的副主持。2013年,泰王国普密蓬御赐赵昆通猜大师"帕龙芒克拉赞"高僧称号,泰王储玛哈•哇集拉隆功亲自授予其"僧衔扇"。赵昆通猜大师还是一位汉语及中国文化的大力推广者。也是全球首家海上丝路孔子学院的奠基人。





此次会谈,黄仁伟教授首先对赵昆通猜大师一行的到来表示了热烈的欢迎, 并简明介绍了复旦大学及其与海外高校共建的七家孔子学院,充分肯定了海上丝 路孔子学院的意义和作用,表达了复旦大学一带一路研究院与之合作的殷切希望。 赵昆通猜大师介绍了海上丝路孔子学院的相关情况和发展方向,表示非常愿意和 复旦相关研究单位开展互访与合作,整合双方优势,为中泰两国的共同发展贡献 力量。

最后,吴中伟教授和赵泉禹副处长为来访的泰国学生介绍了复旦大学外国留学生学历及非学历各项目,并欢迎在座的泰国学生来复旦学习进修。

此次访问为中泰交流提供了更好的契机和平台,正如赵昆通猜大师所说的: "语言是不同国家人民交流的桥梁,我们一直在为建造这座桥梁共同努力。"

